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Antarface Forme

Forae combinelForme fermey; //combine deux Forme

Frrme cass8(});

Q1. Ferire la classe Lego suivante: b - N s
Un Lego a une couleur (int) et une forme (Forme). f}n mnstm{;t un ohyet Lagq en foumizsent ia
cantkeur ot a forme. On peut construire aussi un Lego en fournissant :;eu!em_{:nf; une f:{rrrzﬂ, dzns
e cas la couleur sera égale a 1. Ecrire ce deuxiéme constructeur en une seube instruction.
La classe dispose dune méthode qui peut joindre le Lego sur Jequel elic est invoquée Bvee U
mtre objes Lego, Le résultat sera un nouvel objet Lego de coulenr | et de forme combinde des
denx formes, | ..
La classe dispose d’'une méthode qui divise le Lego, elle renvoi une coilection de deux {07
Lego: le premier Lego de la collection est identique au Lego sur lequel est invoguée Ia
méihode; fe deuxidme Lego a la méme couleur et la forme cassé du Lego sur Jeque] est
mvogquée la méthode.

Trarodics 2.
Un empioyé 4 ua numéro (int), un salaire de base (int) et un nombre d'années de service {int).
Ceg wpls mitibuts sont private. Un constructeur pour initialiser tous Jes attributs #t une

ndthnde d2 calonl du salaire avece la formule: salaire de base * anndes de service.
n plus de ces employé

i

"standard”, H va des emiploye de luxe. [ls sont exactement comme fes
employé standards mais chague employé de luxe a un bonus et sa paye est calculée avee la
formule: salaive de base * années de service * bonus. De plus, on 2 une méthode qui change e
bonus d'un employ® de loxe

1. Eerire Jos deux classes on wilisant Phéritage.

€92 Ecrire 1 classe Personnels aui dispose d'une collection d'Emplové. Ft de deux méthodes:
szicut AliSalairel  invogsie fo caleut de salaire de tous les empioye,

seuveauBonus(int nbj: pour 1ous fes employé de luxe, le bonus est mis & jout.
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ne mét ".qﬂipmnjai:t&m !eLege sltti e iﬂam qumavmm |
ribs "lt'at sm un nouvel objet Lego cﬁe cauiwf fetde forme combinde des

j—ieé'%c% méthode qui divise 1e Lego, elle renvoi une collection de deux (07)
er Lego de 1 collection est identique au Lego sur lequel est invogquée Ia
cigme cho a la méme couleur et Ia forme cassé du Lego sur lequel est

s ponscro (int), un salaire de base (int) et un nombre d'années de service (int).
Tl m private. Un constructeur pour initialiser tous fes attributs et une
dﬁsﬂiﬁm avec la formule: salaire de base * anndes de service.
Aoy W&“ # yades employé de huxe. [Is sont exactement comme fes
mais chague employé de luxe a un bonus et sa paye est calculée avec la
M % ﬁrzﬂ&s de service * bonus. De plus, on a2 une méthode qui change le
Bs5es eﬂ miijsam Ihéritage.
ﬂff!‘i dispose d'une collection d' Employé. Et de deux méthodes:
- invogsie fe calcul de sulaire de tous les employé,
530t 1BY: pour tous les employe de luxe, le bonus st mijs & Tout.
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